
 

 

 

 

„Nem tudhatom, hogy másnak e tájék mit jelent, nekem szülőhazám…” 

 

 

II. forduló: Szülőföldünk, lakókörnyezetünk közösségi hagyományai, jelenkora 

 

Kedves Kollégák, Kedves Gyerekek! 

Az első forduló felhívására szépen és igényesen összeállított bemutatkozások érkeztek 

honlapunkra, amelyeket mindannyian olvashattok, megismerhettek. Az eddig beérkezett 

pályamunkákban szülőföldetek, lakókörnyezetetek természeti és épített környezete, történelmi 

múltja úgy került bemutatásra, hogy az mindannyiunk érdeklődését felkeltette! Bíztat arra, hogy 

egyszer kölcsönösen és személyes találkozásokon keresztül ismerhessük meg egymást!  

Az eddigi beküldési határidőket nem mindenki tarthatta. Ez sem baj. Az értékelés két, független 

zsűritag közreműködésével folyamatosan történik azt követően, hogy a Miklós téri iskola 

honlapcímére küldött anyagot nekik továbbítjuk. (A II. forduló anyagának végső beérkezési 

határideje: május 13.) Az „internetes zsűri” a megadott szempontok szerint (információérték, 

igényesség, sokoldalú megközelítés, illusztráltság, bemutatás sokszínűsége, gyermekekkel 

közösen végzett feldolgozás), szempontok alapján 1-től 10-ig pontoznak. Az eredmények az én 

magán ímél címemre érkeznek (virt58@freemail.hu). Az első két forduló részeredményei a 

Miklós téri iskolában a május 25-én rendezendő vetélkedőn válnak nyilvánossá.  

A második forduló feladványaival kapcsolatban javaslom, hogy azokat, a lehetőségekhez 

igazodva tanítványaik, elsősorban a majdani négy, iskoláját képviselő tanuló bevonásával és 

közreműködésével valósítsák meg! Ez azért is lényeges szempont, mert a május 25-i vetélkedőn 

a szülőföld, a lakókörnyezet bemutatását a versenyben résztvevő intézményt képviselő négy fős 

diákcsapata, külső segítség nélkül végzi. 

„Nem tudhatom, hogy másnak e tájék mit 
jelent, nekem szülőhazám…” 
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Lássuk a II. forduló kihívását!  

 

Szülőföldünk, lakókörnyezetünk közösségi hagyományai, jelenkora 

 

A hangsúly a jelenkoron van! Mutassuk be a környezetünk iparát, mezőgazdaságát, 

községi/városi infrastruktúráját, a közelmúltbeli lakóhelyi fejlesztéseket, lakhatási jellemzőket, 

kulturális és sport intézményeit! Tervezhetjük (akár rajzillusztrációval színesítve) 

lakóhelyünkkel kapcsolatos jövőbeli tervjavaslatainkat, vágyainkat! 

          

Hagyomány szempontjából könnyebb helyzetben vannak a falusi környezetben élők, hiszen ott 

működnek a múlt hagyományait őrző gyermek és felnőtt folklórcsoportok. A városi 

környezetben élők gondolhatnak a munkásfolklórra vagy a lakókörnyezetükben élő 

nemzetiségek kulturális szervezeteinek hagyományőrzésére. A tárgykörre vonatkozó 

kutatómunkával kapcsolatosan a „Nagy Vetélkedésen” biztos előnyt jelentene egy-egy 

bemutatott, hagyománnyal kapcsolatos dal vagy tánc… 

 

A versenyző csapatok egyes fordulóiban elért pontjait a májusi záró vetélkedőn elért 

eredményekkel egyesítjük. A versenyzők az elért helyezésük szerint értékes tárgyjutalomban 

részesülnek. Fődíj: június 17-től 19-ig, három napos „óbudai élménynapok” a Szent Miklós 

Általános Iskola szervezésében. (A szállásról, étkezésről és a programokról intézményünk 

gondoskodik.) 
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A II. fordulóhoz összeállított anyagot 2019. május 13-án 1400 óráig küldjétek el a 

nemtudhatom.vetelkedo@gmail.com címre! 

Az információk megtalálhatók a vetélkedő honlapján is: www.nem-tudhatom.webnode.hu 

 

További élményekben gazdag versengést kívánnak a szervező rendezők: 

Rostás Ágnes 

Sasfyné Tompa Anna 

Virt István 

 


